
Budowa budynku Bloku Operacyjnego na terenie Szpitala
im. Stanisława Leszczyńskiego, ul.Raciborska 27, 40-074
Katowice, na działkach nr 2, 6, 11, 12

TYTUŁ RYSUNKU:

FAZA PROJ: DATA:

BRANŻA:

ARCHITEKTURA

WSPÓŁPRACA:

SPRAWDZAJĄCY:

PROJEKTANT:
mgr inż. arch Jarosław Mańka
upr. bud. 171/98

SAR Sp. z o.o.
40-009 Katowice, ul. Warszawska 17/5
tel./fax: 032 253 67 00, e-mail: sar@sar-katowice.eu

JEDNOSTKA  AUTORSKA:

INWESTOR:

TEMAT OPRACOWANIA:

SKALA: NR RYSUNKU:

PW 1:50

Rzut dachu - poziom +15,70

BUD.07

Szpital im. Stanisława Leszczyńskiego
ul. Raciborska 26, 40 – 074 Katowice

mgr inż. arch.Zbigniew SKITAŁ

mgr inż. arch Zbigniew Gliwa
upr. bud. 2/98 B-B

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE. WYKORZYSTYWANIE, KOPIOWANIE
I ROZPOWSZECHNIANIE DOKUMENTACJI BEZ ZGODY PROJEKTANTA ZABRONIONE.
PROJEKTANT ZASTRZEGA SOBIE PRAWO  DO WPROWADZANIA ZMIAN.
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podkonstrukcja stalowa wraz z kratami pomostowymi
wg proj.konstrukcji

po rozebraniu istniejącego pokrycia dachowego
wykonać nowe pokrycie z dostosowaniem spadków
do dachu istniejacego

Systemowy uchwyt bezpieczeństwa - stal ocynk. fi 76mm, l=
761mm, płyta podstawy 400x400mm - stal ocynk,  kotwiony
do płyty żelbetowej za pomocą systemowych kotew,
uszczelnienie wg systemu
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Rynna i rura spustowa PVC; kolor
szary, w rynnach na całej długości
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Wywiewka dachowa

Systemowe, osłonowe, aluminiowe, ściany lamelowe wg rysunków
warsztatowych (po stronie dostawcy) RAL7024; na podkonstrukcji
stalowej mocowanej na wspornikach w rozstawie 100cm do
wierzchu ściany żelbetowej attyki wg rys. konstrukcyjnych;
rozwiązania szczegółowe, rys. warsztatowe ściany lamelowej do
akceptacji przez głównego projektanta; wytyczne dla
rys.warsztatowych wg rys.DET.06
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obwodowo obróbka blacharska - blacha
aluminiowa gr.1,2 mm powlekana RAL7024
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Kratka osłonowa otworu wentylacji szybu dźwigowego
z systemowych lamel aluminiowych w kolorze RAL7024
- profil określony na rys.DET.06
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- profil określony na rys.DET.06
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z systemowych lamel aluminiowych w kolorze RAL7024
- profil określony na rys.DET.06
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UWAGI:
1. Wymiary sprawdzić na budowie
2. Rysunek rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi
3. Dokładna lokalizacja przebić w elementach żelbetowych w
projekcie wykonawczym konstrukcji
4. Rzuty zestawcze stolarki okienno-drzwiowej w odrębnej części
Opracowania; rozpatrywać łącznie z kartami stolarki
5. Przed przystąpieniem do realizacji:
- systemowych ścian osłonowych z lameli aluminiowych
- okładzin elewacyjnych z cegły klinkierowej
- elementów systemowych fasad szklanych
Należy opracować rysunki warsztatowe (po stronie wykonawcy,
dostawcy) i uzgodnić proponowane rozwiązania z gł. Projektantem
6. Wszelkie rozwiązania zamienne w stosunku do rozwiązań
zawartych w projekcie wymagają akceptacji gł. Projektanta
7. Przepusty kablowe na dachu wykonywać z rur stalowych fi 50
zakończonych fajką z wyprowadzeniem min 40cm ponad pokrycie
dachu
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wpust dachowy podgrzewany

przelew attykowy awaryjny

centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna

wentylator wyciągowy
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LEGENDA OZNACZEŃ GRAFICZNYCH:

dojścia serwisowe - stalowe
kraty pomostowe na podkonstrukcji

mostki na kanałami wentylacyjnymi
na dojściach serwisowych
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